



محمد و جواد

برقی تامل  
عالمی تامل  
جہا گین پورنیشن  
کراچی پاکستان

RUHANI JAWAHIR

رمضان المبارک کے خاص اعمال

حکیم صوفی شیخ  
دامت برکاتہم العالیہ  
طارق احمد شاہ عارف عثمانی



ROHANI JAWAHIR



0345-3375530

## رمضان المبارک میں اعمال کی زکوٰۃ

بزرگوں سے خاص ایام میں بہت سے اعمال کی زکوٰۃ نکالنے کے طریقے ارشاد فرمائیں ہیں۔

اس ہی طرح ماہ رمضان المبارک میں بھی تمام اعمال کی زکوٰۃ دی جاسکتی ہیں۔

رمضان المبارک میں بزرگان دین کا طریقہ کار رہا ہے، وہ زکوٰۃ کے مختلف طریقہ اور مختلف اعمال بتائیں ہیں۔

### ایت کریمہ کو زکوٰۃ ادا کرنے کا طریقہ

(الف) ایت کریمہ ﴿لَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ سُبْحَانَكَ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الظَّالِمِينَ﴾ کی زکوٰۃ دی جاسکتی

ہے یعنی دس دس دنوں میں اگر ہم 12 ہزار مرتبہ روزانہ پڑھے، تو پہلے "عشرے رحمت

" میں ایک زکوٰۃ ادا ہو جائے گی۔ اس ہی طرح دوسرے "عشرے مغفرت" میں 12 ہزار

مرتبہ اور تیسرے "عشرے جہنم سے آزادی" میں 12 ہزار مرتبہ پڑھے تو یہ کل تین

زکوٰۃ ادا ہو جائے گی۔

اس ہی طرح بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ کی بھی زکوٰۃ ادا ہو سکتی ہے۔

(ب) اگر ہم ایت کریمہ ﴿لَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ سُبْحَانَكَ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الظَّالِمِينَ﴾ پہلے طرح

پر زکوٰۃ ادا نہ کر سکے تو کم از کم ایک زکوٰۃ لازم ادا کریں اس کا طریقہ یہ ہے کہ ہم 28 دنوں کی نیت



سے ایک چلہ کریں جس میں روزانہ 4444 مرتبہ پڑھے اس طرح 28 دنوں میں ہماری یہ زکوٰۃ ادا ہو جائیں گی۔

## بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ کی زکوٰۃ ادا کرنے کا طریقہ

(الف) اِس بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ کے دس دس دنوں کے تین چلے کرتے ہیں۔

(ب) بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ کی زکوٰۃ ادا کرنے کے تین طریقے بزرگوں سے منقول ہیں

تعداد	دن
19 ہزار مرتبہ	28 دنوں میں
12 ہزار مرتبہ	28 دنوں میں
7 ہزار مرتبہ	28 دنوں میں

اس تینوں طریقوں پر زکوٰۃ صغیر ادا ہو جائیں گی۔ اس طرح سے سورہ یاسین اور سورہ مزمل اور سورہ بن ان تینوں سورتوں کی زکوٰۃ ادا کی جاسکتی ہیں۔

## اسماء الہی کی زکوٰۃ

اسماء الہی کی بھی زکوٰۃ ادا کی جاسکتی ہے، 28 دنوں کی نیت سے روزانہ 4444 مرتبہ پڑھے اور 28 دنوں میں سو الاکھ کی تعداد مکمل کریں۔

## درود ابراہیم کی زکوٰۃ

زکوٰۃ کی نیت سے 28 دنوں میں چالیس ہزار کی تعداد کو مکمل کریں۔  
یہ درود ابراہیم کی بہترین زکوٰۃ ہے۔

## درود تاج کی زکوٰۃ

زکوٰۃ کی نیت سے 28 یا 29 دنوں میں 1002 ایک ہزار دو سو مرتبہ کی تعداد 28 یا 29 دنوں میں مکمل کریں۔

## دعا حزب البحر کی زکوٰۃ

زکوٰۃ ادا کرنے کی نیت سے 30 یا 31 مرتبہ روزانہ پڑھے، اگر رمضان المبارک 30 دنوں کا ہو تو ہماری زکوٰۃ ادا ہو جاتی ہے اور اگر روزانہ 36 مرتبہ پڑھے تو 24 دنوں میں زکوٰۃ ادا ہو جائیگی۔

## سورہ قدر کی زکوٰۃ

سورہ قدر کے لئے بزرگوں نے ایک آسان عمل یہ بتایا ہے اگر چاند کی پہلی شب ایک ہزار مرتبہ پڑھ لی جائیں تو اس کا عامل ہو جاتا ہے بعد زکوٰۃ 41 مرتبہ اپنے درد میں رکھے یعنی بعد زکوٰۃ روزانہ 41 مرتبہ پڑھنا ہے۔

اس ہی طرح بعض بزرگوں کے قول کے مطابق یہ عمل ماہ رمضان المبارک کے آخری عشرے میں روزانہ 1000 ایک ہزار مرتبہ پڑھتا رہیں، بزرگوں کے قول کے مطابق اس کو شب قدر بھی ملتی ہے اور سورہ قدر کا بھی عامل ہو جاتا ہے، اس عمل کی برکت سے کبھی بھی روزی و رزق اور ناگہانی آفت کوئی پرے شانی اس پر نہیں آتی۔

### رمضان المبارک کے آخری عشرے کے اعمال

اگر رمضان المبارک کے آخری عشرے میں زکوٰۃ ادا کرنا ہو تو اس میں سورہ یاسین اور سورہ مزمل اور سورہ جن کی زکوٰۃ دی جاسکتی ہے۔

سورۃ	تعداد	دن
سورۃ الجن	160 مرتبہ	روزانہ 10 دنوں تک
سورہ مزمل	165 مرتبہ	روزانہ 10 دنوں تک
سورہ مزمل	202 مرتبہ	روزانہ 10 دنوں تک
سورہ مزمل	360 مرتبہ	روزانہ 10 دنوں تک



## عورتوں کے اعمال

(الف) عورتیں اپنا وقت دیکھ کر اگر عورتوں کو ماہ رمضان المبارک میں 15 یا 20 دن مل رہا ہو تو ان تمام اعمال کی تعداد کو ان دنوں میں مکمل پڑھ سکتی ہیں۔ مثلاً کوئی عورت بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ کی زکوٰۃ ادا کرنا چاہے تو 19 دن ملے تو 19 دنوں میں سو الاکھ کی تعداد مکمل کریں۔

(ب) اس طرح اگر 14 دن مل رہا ہو تو 14 دنوں میں 19 ہزار مرتبہ پڑھ سکتی ہے۔

(ج) اگر کوئی عورت سورہ مزمل کی زکوٰۃ ادا کرنا چاہے تو 40 مرتبہ روزانہ 9 دنوں تک پڑھے اس کی زکوٰۃ ادا ہو جائیگی۔

(د) اگر مکمل ہو سکے تو 10 دنوں میں 363 کی تعداد کو مکمل کر لیں۔

یہ زکوٰۃ صغیر ہوتی ہیں مگر فائدہ مند ہوئی ہے۔

(نوٹ) رمضان المبارک میں اعمال کی زکوٰۃ ادا کرنے میں ترک جلالی اور جمالی کی

کوئی خاص ضرورت نہیں ہوتی ہے اور اگر عامل زکوٰۃ ادا کرنے کے دوران احرام پہن کر اور

اعتکاف سات زکوٰۃ ادا کرے تو پھر جملہ کی تمام شرائط اور لوزمات پر عمل کرنا ہوگا۔ جس سے اس

کا یہ عمل مضبوط سے مضبوط ہو جائیں گا اور دوبارہ زکوٰۃ ادا کرنا بھی ضروری نہیں ہوگا۔